

Результаты рекламной игры

«Получи больше с платежной карточкой MasterCard БПС-Сбербанка»

Организатор рекламной игры - Общество с ограниченной ответственностью «Смарт Нова», 220002, г. Минск, ул. Сторожевская, д. 8, к. 11. Рекламная игра «Получи больше с платежной карточкой MasterCard БПС-Сбербанка» проводилась на территории Республики Беларусь. Срок начала рекламной игры – 1 июля 2016 года, срок окончания – 26 декабря 2016 года. Свидетельство о государственной регистрации № 2788, выданное Министерством торговли Республики Беларусь «22» июня 2016г. В рекламной игре участвовало 51 250 человек. Призовой фонд разыгран полностью.

- Победители рекламной игры:
1. Гойдь М.А. выигрывает телефон iPhone 6s 64Gb и денежные средства в размере 300 бел.рублей образца 2009 года/ 3 000 000 бел. рублей. Приз вручен 8.12.2016г.
 2. Римашевский А.М. выигрывает телефон iPhone 6s 64Gb и денежные средства в размере 300 бел.рублей образца 2009 года/ 3 000 000 бел. рублей. Приз вручен 8.12.2016г.
 3. Анкуда В.С. выигрывает телефон iPhone 6s 64Gb и денежные средства в размере 300 бел.рублей образца 2009 года/ 3 000 000 бел. рублей. Приз вручен 8.12.2016г.
 4. Клим А.Ф. выигрывает телефон iPhone 6s 64Gb и денежные средства в размере 300 бел.рублей образца 2009 года/ 3 000 000 бел. рублей. Приз вручен 13.10.2016г.
 5. Муца Н.В. выигрывает телефон iPhone 6s 64Gb и денежные средства в размере 300 бел.рублей образца 2009 года/ 3 000 000 бел. рублей. Приз вручен 13.10.2016г.
 6. Таракан Н.М. выигрывает телефон iPhone 6s 64Gb и денежные средства в размере 300 бел.рублей образца 2009 года/ 3 000 000 бел. рублей. Приз вручен 13.10.2016г.
- Телефон для справок по вопросам проведения рекламной игры 8(029)6208673.

УНП 191720959

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА

Наименование	Характеристика
ЛОТ 1	
Наименование объекта, краткая характеристика, адрес расположения	капитальное строение, инв. № 400/С-12047 (назначение – здание административно-хозяйственное, наименование – административное здание), площадью 124,7 кв.м, расположенное по адресу: Гродненский р-н, Озерский с/с, д. Озеры, ул. Ленина
Земельный участок, на котором расположен объект	кадастровый номер 422086505101001109 (назначение – земельный участок для эксплуатации и обслуживания административного здания), площадью 0,0324, расположенный по адресу: Гродненский р-н, Озерский с/с, д. Озеры, ул. Ленина. Земельный участок имеет ограничения (обременения) прав в использовании: земли, находящиеся в водоохраных зонах водных объектов вне прибрежных полос, код – 2
Начальная цена продажи	40 951 р. (сорок тысяч девятьсот пятьдесят один рубль) с учетом НДС
Сумма задатка	4 095 р. (четыре тысячи девяносто пять рублей)
Условия аукциона	Без условий
Продавец	Гродненский филиал Гродненского областного потребительского общества, 230001, г. Гродно, ул. Суворова, 298, тел. 96-06-74
Организатор торгов	Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки», г. Гродно, ул. Врублевского, д. 3, каб.209, тел. 45-05-38, 41-98-32
Условия оплаты	По договоренности сторон
Срок заключения договора купли-продажи	Не позднее 20 рабочих дней с момента подписания протокола аукционных торгов
Номер р/с для перечисления задатка	Р/с 3012579170017 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской области, код банка 153001739, УНП 500833225

Аукцион состоится 26 декабря 2016 г. в 10.00 по адресу: Гродненская область, г. Гродно, ул. Врублевского, 3, 209

К участию в аукционе допускаются физические лица, юридические лица и индивидуальные предприниматели, подавшие организатору аукциона в названный в извещении срок заявление с приложением необходимых документов и внесшие в установленном порядке на указанный в извещении текущий (расчетный) счет сумму задатка, получившие билеты участников аукциона с указанием даты регистрации заявления и заключившие с организатором аукциона соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона.

Для участия в аукционе в указанный в извещении срок в Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки» подается заявление на участие в аукционе со следующими документами: заверенная банком копия платежного поручения о внесении суммы задатка на текущий (расчетный) счет, указанный в извещении;

юридическим лицом-резидентом Республики Беларусь – копия документа, подтверждающая государственную регистрацию юридического лица; индивидуальным предпринимателем – документ, подтверждающий государственную регистрацию индивидуального предпринимателя, и его копия, которая заверяется организатором аукциона;

юридическим лицом – нерезидентом Республики Беларусь – легализованные в установленном порядке копии учредительных документов и выписка из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть подготовлена в течение шести месяцев до подачи заявления на участие в аукционе) либо иное эквивалентное доказательство юридического статуса в соответствии с законодательством страны происхождения; документ о финансовой состоятельности, выданный обслуживающим банком или иной кредитно-финансовой организацией, с удостоверенным переводом на белорусский или русский язык.

При подаче документов на участие в аукционе организатору аукциона предъявляются:

представителем юридического лица, индивидуального предпринимателя – доверенность (документ, подтверждающий полномочия должностного лица) и документ, удостоверяющий личность этого представителя; физическим лицам – документ, удостоверяющий личность физического лица; представителем физического лица - доверенность и документ, удостоверяющий личность представителя.

Прием заявлений на участие в аукционе со всеми необходимыми документами заканчивается в установленные организатором аукциона день и время, указанные в извещении. Заявления, поступившие после установленного срока, не рассматриваются. Сроком поступления заявления является дата его регистрации в журнале регистрации заявлений на участие в аукционе. Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое время, но не позднее чем за 3 календарных дня до назначенной даты проведения аукциона, о чем организатором аукциона извещаются участники аукциона.

В процессе торгов начальная цена повышается аукционистом до тех пор, пока только один участник согласится приобрести предмет торгов. Данный участник объявляется победителем торгов. Если аукцион признан несостоявшимся в силу того, что заявление на участие в нем подано только одним лицом, предмет аукциона продается этому лицу при его согласии по начальной цене, увеличенной на 5 процентов.

Объявление о проведении первого аукциона было размещено в газете «Звезда» 27.10.2015 г.

Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу: г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 209, с 8.30 до 17.30 (понедельник - четверг) и с 8.30 до 16.30 (пятница).

Последний день приема заявлений – 21 декабря 2016 г. до 15.00.

Телефон для справок: 45-05-38, 41-98-32 – Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки» <http://grodnoino.by/>

Віншуем! **Беларускаму саюзу жанчын — 25!**

За чвэрць стагоддзя саюз праявіў сябе як згуртаваная арганізацыя, якая набыла вялікі вопыт аказання дапамогі жанчынам, сем'ям і дзецям і абароны іх інтарэсаў. 25 гадоў — узрост сталасці і вопыту. Арганізацыя напоўнена сіламі, жаданнем актыўна працаваць і падтрымліваць жанчын на ўсіх узроўнях, рэалізоўваць новыя творчыя сацыяльныя праекты.

Арганізацыя аб'ядноўвае жанчын розных сацыяльных груп з рознымі патрэбамі і надзеямі. Аднак для любой жанчыны галоўнае — мір, сям'я і ўпэўненасць у будучым, і мы актыўна садзейнічаем стварэнню і захаванню гэтых каштоўнасцей, зазначылі ў БСЖ. У саюзе стварыліся свае традыцыі, склаліся пэўныя формы работы, праводзяцца пастаянныя акцыі. Традыцыйна ў сававіку называюць імёны лепшых «Жанчын года» па выніках аднайменнага конкурсу, у кастрычніку праходзіць Тыздзень маці, а ў снежні арганізацыя актыўна падтрымлівае акцыю «Нашы дзеці», ствараючы свята для тых, каму не стае бацькоўскага клопату. Спецыяльна да 25-годдзя ў Гродзенскай вобласці стартаваў новы праект «Кветка Радзімы», накіраваны на патрыятычнае выхаванне моладзі і адраджэнне славянскіх традыцый.

Саюз аб'ядноўвае больш за 160 тысяч жанчын, аб'яднаных у абласныя, раённыя, гарадскія саветы і суполкі, створаныя на прадпрыемствах, працоўных калектывах і навучальных установах. У планах арганізацыі — пашырэнне між-

кіраўнік краіны Аляксандр Лукашэнка павіншаваў членаў арганізацыі з 25-годдзем стварэння Беларускага саюза жанчын і пажадаў, каб іх работа была эфектыўнай і плённай, а дома панавалі мір, утульнасць і дабрабыт.

«Нароўні з важнейшым прызначэннем быць захавальніцай дамашняга ачага, клапатлівай маці, любячай жонкай беларускім жанчынам дадзена магчымасць рэалізаваць сябе ў прафесійнай сферы і прымаць самы дзейны ўдзел у жыцці краіны. Развіццё жаночага руху, пашырэнне сацыяльнага партнёрства з дзяржаўнымі і грамадскімі інстытутамі маюць вялікае значэнне для павышэння сацыяльнага статусу жанчын, захавання і папулярызацыі традыцыйных сямейных каштоўнасцей, што асабліва важна ў наш час», — гаворыцца ў віншаванні.

народнага супрацоўніцтва. А ў святочны дзень жанчыны БСЖ правядуць справаздачна-выбарную канферэнцыю і адправацца на канцэрт, дзе актывістаў арганізацыі ўзнагародзяць граматамі не толькі саюза, а і прафсаюза, БРСМ, Міністэрства працы і сацыяльнай абароны. Лепшая жаночая арганізацыя Гродзенскай вобласці, напрыклад, атрымае грамату Савета Міністраў, а лепшая арганізацыя Мінска — грамату Мінгарвыканкама

Ну і ну! **ДА ЧАГО ДАВОДЗІЦЬ РЭЎНАСЦЬ,** або Як «сапернік» з экрана давёў да забойства

Дзевяць наступных гадоў 48-гадовай магіляўчанцы давядзецца правесці ў праўчай калоніі ва ўмовах агульнага рэжыму. Такое рашэнне вынес суд Ленінскага раёна Магілёва за забойства ёю «грамадзянскага» мужа (частка 1 артыкул 139 КК Рэспублікі Беларусь).

— Усё здарылася пасля таго, як гэта жанчына з сябрам добра выпілі і ляглі спаць пад уключаны тэлевізар. — расказала падрабязнасці старшы памочнік пракурора вобласці Алена ШУМЕЙКА. — Сябра заснуў, а калі прачнуўся апоўначы, жанчына паведала яму, што ёй спадабаўся мужчына, якога паказвалі па тэлевізары. Той усур'ез успрыняў гэтую інфармацыю, завязалася бойка, у выніку якой жанчына нанесла яму смяротныя нажавыя раненні ў грудзі. Мужчына памёр на месцы.

Абвінавачаная віну прызнала часткова, паколькі лічыла, што абаранялася ад нападу п'янага чалавека. Аднак суд, улічваючы яе асобу і ўсе абставіны справы, прызнаў жанчыну вінаватай у супрацьпраўным пазбаўленні жыцця іншага чалавека.

Нэлі ЗІГУЛЯ. zigulya@zviazda.by

ВАЎКІ Ў ПАВІЦЦІ

Да ліквідацыі воўчай зграі, якая тэрарызуе вёску ў Кобрынскім раёне, падключыліся многія службы

Некалькі месяцаў таму ў кобрынскіх вёсках Павіцце, Лелікава і суседніх з імі, такіх размешчаны на мяжы з Украінай, страху нарабіў зубр, які вольна гуляў ды прыбіваўся да розных статак кароў. А тут новая, яшчэ большая навала — ваўкі ў прамым сэнсе атакуюць вёску. Раніцай і вечарам у Павіцце павадзіліся хадзіць ваўкі. Ахвярамі драпежнікаў становяцца сабакі.

Шэрыя нападаюць на вясковых дварнякоў і загрызаюць іх. Расказваюць, што ваўкі забілі каля паўтара дзясятка сабак.

— Нашы людзі бачылі іх ужо ў сваіх дварах — расказвае кіраўнік справам Павіццеўскага сельскага Савета Святлана МІЛАШЭЎСКАЯ. — Нават прагнуцца ранкам і ўбачыць воўчыя сляды каля парoga — уяўляецца, які гэта страх? У нас аўтобусны прыпынак знаходзіцца побач з могілкамі, якія амаль злучаюцца з лясным масівам. Цяпер і на прыпынку раніцай стаць, самі разумеюць, не вельмі камфортна. Пасля першых воўчых распраў над сабакамі дзеці сталі баяцца хадзіць у школу, работнікі сельгаспрадпрыемства —

на працу, таму найперш былі прынятыя меры па абароне людзей. Як вучняў у школу, так і мясцовых калгаснікаў возіць транспарт прадпрыемства «Сельгас-Павіцце».

Такое становішча доўжыцца не адзін тыдзень. А ў вёсцы пражывае не менш чым сямёра паляўнічых. Здавалася б: стрэльбы ў рукі — і наперад. Аказалася, што ёсць шмат бюракратычных перашкод у справе знішчэння ваўкоў. Мясцовыя паляўнічыя ўгодзі знаходзяцца ў арэндзе ў брэсцкага прадпрыемальніка. Значыць, вясковыя паляўнічыя, іх калегі з раённага таварыства не могуць арганізаваць адстрэл самастойна. Лес вакол Павіцця ўваходзіць у памежную зону. Таму страляць у лесе наогул нельга без суправаджэння пагранічнікаў. Пакуль усе службы ўзгадняюць паміж сабой фармальнасці, ваўкі карыстаюцца сітуацыяй і паводзяць сябе зусім нахабна.

Праўда, у апошнія дні да вырашэння праблемы падключыліся ўсе службы. Сітуацыю ўзяў на кантроль старшыня Кобрынскага райвыканкама Аляксандр Зазуля. Арандатар паляўнічых угоддзяў выехаў на месца і падключыў паляўнічых.



Фота Аляксандра КЛЕШЧУКА.

Паводле інфармацыі кіраўніка справам сельвыканкама, ноччу 15 снежня на ваўкоў была арганізаваная засада. У рэйдавай групе, акрамя прафесіяналаў, былі таксама кіраўнік сельгаспрадпрыемства, старшыня сельскага Савета і дырэктар школы. Аб'яздалі вёску некалькі разоў, але ваўкі — драпежнікі разумныя, яны нейкім чынам адчуваючы небяспеку, у тую ноч да вёскі не выйшлі.

Дырэктар Павіццеўскай школы Аляксандр РАДКОВІЧ сказаў, што некалькі папярэдніх дзён абстаноўка ў населеным пункце сапраўды была напружанай. Бывала, што бацькі не адпускалі дзяцей зранку, а прыводзілі вуч-

У суботу, 17 снежня, з 9 да 12 гадзін адбудзецца сумесная «прамая тэлефонная лінія» Мядзельскага райвыканкама і газеты «Звезда». Званіць па тэл. 801797 55665.

Будзь у курсе!

Прызначаны дадатковыя цягнікі на СВЯТЫ

Беларуская чыгунка загадзя прымае меры па забеспячэнні перавозак пасажыраў у дні калядных і навагодніх свят: прызначана больш за 70 дадатковых цягнікоў міжнародных і міжрэгіянальных ліній.

У міжнародных зносінах будучы дадаткова курсіраваць 40 цягнікоў па найбольш запатрабаваных маршрутах: Мінск—Масква—Мінск, Брэст—Масква—Брэст, Калінінград—Масква—Калінінград і Баранавічы—Масква—Баранавічы.

У міжрэгіянальным кірунку ў навагоднія свята дадатковыя цягнікі прызначаныя па маршрутах Мінск—Брэст—Мінск, Гомель—Мінск—Гомель, Магілёў—Мінск—Магілёў, Гродна—Мінск—Гродна, расказалі ў прэс-цэнтры Беларускай чыгункі.

Па найбольш папулярных у пасажыраў напрамках у святочныя дні будучы дадаткова курсіраваць цягнікі здвоеным саставам: №708/707 Мінск—Гомель адпраўленнем з Мінска 30, 31 снежня, 1 і 2 студзеня; з Гомеля 31 снежня, 1, 2 і 3 студзеня; №701/702 Мінск—Брэст адпраўленнем з Мінска 2 студзеня, з Брэста 3 студзеня; №716/715 Мінск—Гомель адпраўленнем з Мінска і Гомеля 2 студзеня; №710/709 Мінск—Гомель адпраўленнем з Мінска і Гомеля 30 снежня і 1 студзеня.

Больш падрабязную інфармацыю пра час адпраўлення прызначаных дадатковых цягнікоў можна атрымаць на сайце www.rw.by, а таксама ў чыгуначных касах і па тэлефонах даведчых службаў.

Беларуская чыгунка працягне работу па прызначэнні дадатковых цягнікоў на перыяд навагодніх і калядных свят з улікам росту пасажырапатоку.

Сяргей РАСОЛЬКА. rs@zviazda.by

